

公交一路超速狂奔 追回走散特殊乘客

最终母子团聚，公交司机不仅未受处罚还得到表扬

□半岛记者 马正拓 通讯员 林百栋 报道

本报2月27日讯 日前，岛城一辆626路公交车在运行过程中一路疾驰，一度超过了40公里/小时的限速规定，正当交运温馨巴士盛达分公司准备按规定对驾驶员包琳进行处罚时，却接到了一位女乘客的电话，得知了事情的原委。原来，当天这位女乘客带着孩子乘坐626路公交车时，不慎与孩子走失，有智力障碍的孩子独自坐上了前车。无奈之下，女乘客向包琳求助。紧急之下，包琳驾车一路狂追，最终使母子团聚。

事情发生在2月25日15时30分左右。交运温馨巴士626路公交车驾驶员包琳，驾车自二轻新村驶往大沙路交运停车场站，车辆到达哈尔滨路停靠下客时，包琳发现，一位身穿绿色羽绒服的女乘客，试图追赶前面一辆已经离站开走的626路公交车。看到追不上后，女乘客神色匆忙地往包琳的车上跑来，上车后告诉包琳，她和孩子走散了，孩子独自上了前面一辆626路公交车，希望包琳能够尽快追上，以免孩子走失。

通过交流得知，女乘客的孩子30多岁，智力方面有缺陷。当时，女乘客和孩子一起在站台等车，没想到前后来了两辆626路公交车，孩子趁她不注意上了前面的626路车，等女乘客发现时，前车已经开走。

包琳回忆说，眼见事态紧急，他让女乘客坐好后，就加大油门一路追赶前车。由于当天是新学期开学第一天，当时正好是学生放学期间，市区比较拥



走散的特殊乘客最终被顺利寻回。(视频截图)

堵，部分路段还存在压车现象，因此，尽管前后两辆公交车发车间隔很近，但一时仍然追不上。

“我担心孩子发现我没有跟他一起，会在下一站下车。”女乘客说，孩子下车后肯定会迷路，容易发生危险。眼看女乘客变得越来越着急，包琳一边安慰她，一边集中注意力，加速向前车追去。

经过一路追赶，包琳终于在东莞路站追上前车，他将车与前车并排停下，打开车门让女乘客下车找孩子。最终母子团聚，车上乘客纷纷鼓掌。

前车的车载监控显示，女乘客的孩

子独自上车后四处张望，发现和母亲不在同一车厢，便站在后门下车处想要下车，在东莞路停车后，孩子第一时间下了车，幸亏包琳的车及时赶到，孩子听到母亲的呼喊，便跑过去和母亲团聚，这才没有走失。

交运温馨巴士盛达分公司营运科科长张峰介绍，按照公司规定，公交车在市区的限速为40公里/小时，并且要进站停靠上下客。正当公司准备对包琳进行处罚时，得知了事情的原委。公司在研究后决定，不仅不处罚他，还会对他急乘客之所急的服务理念进行表扬和奖励。

[严查违法]

进出小区两张脸 挪用号牌露了馅

□半岛记者 尹彦鑫 张伟 通讯员 韩通科 王伟伟 报道

本报2月27日讯 27日上午8时许，李沧交警监控发现，一辆前后车牌不一致的白色雪佛兰轿车正沿重庆中路北向南行驶。附近民警立即根据车辆行驶路线在行经路口安排警力进行拦截，大约两分钟后，最终在重庆中路靠近金水路路口将其拦下。

该雪佛兰小轿车车前牌为鲁B62ZY5，后牌为鲁AC83M3，再仔细一看，车前竟然悬挂两副车牌，两副车牌仅用胶带粘接在一起。驾驶员下车后连说，忘摘了！原来，驾驶员姚某居住小区有车辆识别门禁，为了进出小区停车方便，就挪用了其他号牌，这样进出小区随时“变脸”。挪用其他车辆号牌属于违法行为，根据道路交通安全法，将被处以罚款2000元，记12分的严惩。姚某要重新通过科目一考试才能正常使用驾照。

李沧交警提醒广大驾驶员，切不可贪图一时方便，做出违法的事情来，结果也只能给自身生活造成更大的不便。

着急送女儿上学 无证驾车上高速

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 刘海报道

本报2月27日讯 2月26日中午12时许，一辆鲁Q牌照的小轿车途经G15沈海高速王台收费站时，被同三高速公路大队执勤民警予以拦截检查。由于驾驶员丁某无法出具相关驾驶证，民警遂对其进行了详查，通过登录公安网上系统多次查询后，最终确认丁某涉嫌无证驾驶。

据了解，丁某虽然会开车但却因文化程度低，从未考取过机动车驾驶证，这次因女儿就读的学校马上就要开学了，丁某急于送女儿到城阳区返校便冒险上路行驶，谁知刚到达收费站便被交警查获。

由于驾驶员丁某在未取得机动车驾驶证的情况下私自驾驶机动车，执勤交警在对其进行批评教育后，依法对其处以1000元罚款，并处15日内的拘留处罚。同时，民警还提醒丁某尽快联系其他车辆将女儿送往学校，以免耽误孩子上学。

超载达百分之百 连查三辆渣土车

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 刘维印 胡永绪 报道

本报2月27日讯 2月26日晚，城阳区综合行政执法局、城阳区交通运输局、城阳公安分局交警大队联合执法，对双元路违法上路的超载大货车、故意遮挡和污损号牌等违法行为，进行了严厉的查处。

26日晚8时30分左右，联合执法人员分别在双元路与春阳路交叉口发现两辆车号分别为鲁UJ5187、鲁UL5987的渣土车沿双元路由南向北行至该路口时涉嫌超载，被执法人员拦下，这两辆渣土车都拉了满满一车渣土，经称重，两辆渣土车都超载100%以上，按规定被交警部门处以罚款2000元，记6分处罚。而后，执法人员按规定对超载部分进行卸载。

晚9时30分左右，交警巡逻至双元路中段，发现一辆车号为鲁UH2273渣土车自南向北行驶，将其拦下后发现，这辆渣土车也拉了满满一车渣土，经称重，这辆渣土车超载100%以上，按规定被交警部门处以罚款2000元，记6分处罚。随后，执法人员按规定对超载部分进行卸载。

[拒绝酒驾]

夫妻吵架，丈夫酒驾求拘留

得知面临刑事处罚，夫妻二人后悔不已

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 邓红涛 报道

本报2月27日讯 酒席中与妻子吵架，一时气愤竟开车找到查酒驾的执勤民警投案，请求被拘留。近日，青岛市黄岛区（西海岸新区）人民检察院以危险驾驶罪对犯罪嫌疑人于卫东提起公诉。

2018年9月15日晚上，于卫东一家在酒店聚餐时，因家庭琐事，于卫东和妻子起了争执。眼见聚餐无法继续进行，于卫东便起身到收银台结账打算回家。谁知出了酒店门口，于卫东的妻子依旧不依不饶。看到酒店北侧几十米外有执勤交警正在查酒驾，于卫东便对妻子说：“你再这样，我就开车投案去，让警察抓走我你就骂不到了。”

于卫东妻子不相信于卫东真的会开车找交警，于卫东一气之下，夺过妻子手里的车钥匙开车到交警查酒驾处，对执勤民警说“我喝酒了，你们把我抓去吧”。经现场呼气式酒精检测仪检测，于卫东血液中酒精含量为100.4mg/100ml，后经抽取血样检测，在其血样中检出乙醇，含量测试结果为112mg/100ml，属醉酒状态，已涉嫌危险驾驶罪。按照法律规定，于卫东将面临刑事处罚。事后，夫妻二人均后悔不已。（文中为化名）

■相关新闻

白天查酒驾，一个月截获7起

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 张月军 陈媛媛 报道

本报2月27日讯 市北交警大队在日间加大对酒后驾驶等严重违法行为的查处力度。一个月共在日间查处酒驾行为7起，醉驾驾驶行为5起。

2月25日下午，市北交警威海路中队民警在顺兴路台东七路路口设置查车点，进行例行执勤检查。15时许，一辆鲁B2B65H号牌车辆沿顺

兴路由南向北行驶至顺兴路口时，民警示意其停车检查，该车不但没有减速停车反而加速向前行驶，民警最终在台东七路路口将其截停。民警在打开车门后，一股浓重的酒气扑面而来，经酒精吹气检测后，发现其酒精含量高达232mg/100ml。检测值已经涉嫌醉酒驾车，民警开具凭证后便将其带至海慈医院进行抽血化验。

喝了几瓶酒，他还敢开车上路

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 华祥报道

本报2月27日讯 2月26日21时许，一中年男子驾驶车牌号为鲁BS6E18号灰色起亚轿车沿朝阳路由南向北行驶到宾馆门前，看到有执勤民警随即减速，民警见到该车行为异常，示意其靠边停车并上前对其进行检查。刚开车门就闻到浓烈的酒味，民警对其现

场呼吸测试结果为151.3mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。民警又带领该驾驶员到即墨中医院进行抽血待检。

驾驶员张某某称，当天从济南来了朋友，为尽地主之谊晚上就请朋友大吃了一顿，高兴之余就喝了几瓶啤酒。饭后，感觉没事就亲自驾车要送朋友到宾馆住宿，没想到就在宾馆门口被交警查获。